QUESTION NO 5

By Councillor McNeese-Mechan for answer by the Convener of the Transport and Environment Committee at a meeting of the Council on 4 May 2023

Question (1) Why was the Convener or no member of the Labour Group at the Tram All Party Oversight Group on 18/04/23?

Answer (1)

Question (2) What is the Convener actually doing about meaningfully addressing ongoing issues?

Answer (2)